

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д-ра экон. наук, профессора Несветаилова В.Ф., на диссертационную работу
Хдейба Тарека Саида Нимера на тему «Развитие стратегического
управленческого учета в коммерческих организациях», представленную на
соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика**

Хдейб Тарек Саид Нимер, 1987 г.р., гражданин Иордании, в 2013 г. с отличием закончил Амманский арабский университет (г. Амман) – по специальности «бухгалтерский учет». В 2016 году он был зачислен в очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для подготовки диссертационной работы на кафедре бухгалтерского учета и налогообложения.

Хдейб Тарек Саид Нимер проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, самостоятельно определять необходимые методы научных исследований. Накопленный опыт в области управленческого учета позволил Хдейбу Тареку Саиду Нимеру подготовить работу по стратегическому управленческому учету, с совершенствованием методов оценки устойчивого развития. Автор изучает вопросы, изложенные в кандидатской диссертации, в течение десяти лет и планирует дальнейшую работу по проблемам устойчивого развития и инноваций в России, Иордании и других странах Ближнего Востока.

Тема диссертации чрезвычайно актуальна, так как современные экономические условия, внешнеполитическая обстановка обуславливают значимость стратегического управления как на уровне государства, так и в бизнесе. При этом ключевую функцию выполняет стратегический

управленческий учет, являющийся основой при разработке и принятии стратегически важных управленческих решений. Анализ существующей исследовательской методологии стратегического управленческого учета показал необходимость актуализации этой системы в коммерческих организациях с учетом меняющихся факторов внешней и внутренней среды, влияющих на устойчивое развитие.

Диссертационное исследование содержит научную новизну, раскрывает теоретическое и методологическое обоснование необходимости совершенствования стратегического управленческого учета при стратегическом развитии предприятий машиностроительной отрасли и соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней.

По теме диссертации автором опубликовано 11 научных работ общим объемом 6,93 печ. л. (авторских 4,97 печ. л.), в том числе 6 публикаций (авторских 3,62 печ. л.) из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Хдейб Тарек Саид Нимер обладает необходимыми знаниями для проведения комплексных научных исследований. При работе над диссертацией автор проявил работоспособность, творческий подход. Основные результаты и выводы диссертационного исследования обоснованы, достоверны, имеют высокую теоретическую и практическую ценность. Одним из главных достоинств научной работы является возможность практического применения полученных результатов.

Хдейб Тарек Саид Нимер продемонстрировал высокий уровень мотивации при проведении теоретических исследований, проявил настойчивость при подготовке материалов, уделил пристальное внимание анализу результатов и устранению замечаний со стороны научного руководителя и рецензентов.

Исходя из вышеизложенного считаю, что диссертация Хдейба Тарека Саида Нимера «Развитие стратегического управленческого учета в коммерческих организациях» является научно-квалификационной работой, имеющей

теоретическую и практическую значимость, выполнена с соблюдением требований, предъявляемых к кандидатским диссертациям, соискатель Хдейб Тарек Саид Нимер является сформировавшимся ученым, заслуживающим присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 Бухгалтерский учет, статистика.



Подпись

Научный руководитель:
Несветайлов Василий Федорович,
доктор экономических наук, профессор,

Должность и место работы: главный советник Департамента правоохранительной деятельности обороны и безопасности Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.

Адрес: Никольский пер, дом 6, каб, 396.
Рабочий телефон: +7 (495) 606 70 62.
Email: Nesvetaylov.VF@rea.ru

Дата
22.01.2021